

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于深圳上海雄安股市，雄安股票这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

1. [怎么才能知道社保基金进入或退出股市](#)
2. [股市四大金刚板块是什么](#)
3. [2018年的股市会大涨吗？](#)
4. [预测股市3月什么板块领涨？](#)

## 怎么才能知道社保基金进入或退出股市

社保基金身份特殊，加上这些年在A股市场上多次上演了精准投资，堪称“股神”般的存在，其动向的确引人关注。

但是，作为一名普通的投资者，除非你和一些特殊人物有非法联系，否则从正规的渠道，想要知道社保基金进入或退出股市只能通过新闻报导来知晓，如果是个股，因为社保基金的投资规模比较大，则可以通过上市公司的定期报告，比如一季报、半年报、三季报、年报四个时间窗口的报告中的十大股东、十大流通股东名单来了解社保基金的投资动向，将分别展示截至当年3月31日、6月30日、9月30日、12月31日，社保基金的持股量、在上一个季度对该上市公司股份增减的情况。

值得注意的是，一季报、三季报的披露发生在季度结束后一个月内，半年报的披露发生在半年度结束后两个月内，年报披露则发生在年度结束后的四个月内，所以即使上市公司定期财报中披露了社保基金的持股变动那也是过去的了，具有较长的时间滞后性。实际上，社保基金也有不少踩雷的时刻，投资者也不宜盲目去跟随社保基金的投资动向。

源自风生焱起的个人分析，欢迎关注本账号以便获取更多财经知识

## 股市四大金刚板块是什么

第一大建设：

也就是一些区域股，国家是非常重视地区的建设的，比如西部地区（新疆，西藏）。雄安新区、上海自贸，一带一路中字头，一带一路中包括中国交建、中国铁建、中国电建

第二大科技：

大科技股包括通信5G、芯片、国产软件、互联网+教育、医疗、安全、军工（大飞机、北斗、航母）大数据、云计算、物联网

第三大金融：

券商、保险、银行、这些股票中大家可以选一些小儿新，有人气的股是非常不错的

第四大消费：

一般是传统消费（医疗股）新兴消费(科技股)

2018年的股市会大涨吗？

谢邀。从两幅图分析。第一幅图：从日k线看，指数回调3300半年线这里得到支撑，上证指数在3300点连续四天得到支撑，3300的第一安全区分析暂时正确，从上证指数上次大跌八十个点一根阴线跌破3400点跌破10日，20日，季线，到现在已经有6个交易日了，连续六天的成交量平均没超过2000亿，六天的时间四天止跌于3300点且成交量大幅减少，上证指数止跌于3300点越来越确定。3300点也是半年线的位置，半年线守得住，指数可稳。现在是12月，17年年底指数能得到支撑对18年来说是个好消息，但是从目前情况看大涨概率不大。

第二幅图：从月线看，18年十二个月，也就是有12根k线组成。从之前大涨一年的牛市来看，指数能大涨一年符合大涨的情况要有一下几点，1，周期性的上涨，2，跌久后的反弹，筑底时间久，3，连续的放量，甚至成倍的量能。从目前的情况看，指数不符合这几种情况，那么18年大涨概率极低。

做投资的，不一定要大涨才能解套，选好个股，选有价值的标的，熊市中也有牛股，很多股票在熊市中也是翻了倍的。

个人观点仅供参考。

预测股市3月什么板块领涨？

谢谢邀请！

作为一名投资顾问，多年的投资从业经验告诉我：三月从来不缺席的热点有年报高送转和两会题材概念。而且对于这两个热点板块，业内向来流行一句话：买预期，卖事实，意思就是要提前布局，利好兑现的时候就是卖出之时。

对于年报高送转，根据往年经验3月份是一个比较好的操作时间点，我一直有我自己对这个概念板块的理解，根据我的经验，历史上进行高送转的个股往往符合“四高一低”原则。即：高净资产收益率、高资本公积金、高未分配利润、高股价、低股本。这么说可能比较抽象，我们可以简单的通过指标来进行量化，然后通过行情软件中自带的选股器进行筛选：（如下图）选出了几只高送转概念股（声明一下，非荐股，仅仅是为了大家更好的理解，给到大家一种参考）

股价大于30

每股未分配利润和每股公积金大于2元

流通股本小于10000万股

净资产收益率大于8%

每股收益大于0.8

最好是次新股

对于两会行情，往往两会召开的前一周是比较好的参与机会，而两会真正召开的时候，反而存在回落的风险。而今年的两会召开的时间是3月5日，比往年要早，所以这一周就是开始着手布局相关两会题材了，个人比较看好的两会题材是乡村振兴和海南板块，乡村振兴是今年的中央一号文件，海南岛成立30周年，这都是令人比较期待的，仅供大家参考。

另外，虽然三月份向来是股市行情比较好的一个时间节点，但是今年的三月份我们也需要警惕一个风险，那就是三月份美联储的加息风险。要知道今年美联储加息的可能想是非常高的，一旦加息，也就是货币紧缩，一方面对美国股市存在冲击，而A股向来又是跟跌不跟涨，所以存在风险，另一方面，加息后会我国部分热钱有流向美国的可能，所以对于资金的流动性也存在担忧。

深圳上海雄安股市和雄安股票的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！